

税务总局解答个人所得税法相关问题

9月发放工资均适用新税法

新华社北京9月7日电(记者 何雨欣 侯雪静)国家税务总局有关负责人7日在解答工资、薪金所得适用新旧个人所得税法相关问题时表示,单位在9月发放的不管哪个月份的工资均适用新税法。

得,应适用新税法的减除费用标准和税率表,计算缴纳个税。而纳税人2011年9月1日前实际取得的工资、薪金所得,无论税款是否在2011年9月1日以后由扣缴单位申报入库,均应适用旧税法的减除费用标准和税率表,计算缴纳个税。

管发放的是哪个月份的工资、薪金,均适用新税法规定的减除费用标准(3500元)和税率表。”这位负责人说。

务人或者纳税义务人在次月十五日内缴入国库”。也就是说,扣缴义务人应按月代扣工资、薪金所得应纳税的税款,并在代扣税款的次月十五日内向税务机关申报并解缴税款入库。

郑州成全国首批餐厨废弃物处理试点城市

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)近日,国家发改委、财政部、住房城乡建设部联合下发通知,公布确定了33个城市(区)作为全国第一批餐厨废弃物资源化利用和无害化处理试点城市(区),我市被确定为试点城市之一。

经开区仁博士入选国家“千人计划”

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从经开区河南留学人员创业园获悉,该区引进的安浩云、周惠兴、王复明3位博士近日成功入选国家第六批“千人计划”。

明日开放质检实验室 同时开展免费检测活动

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 马阔丰)9月9日,全省质监系统所辖的省市县三级130家质检机构将联合举办“质检机构实验室开放日”活动,对外展示质检机构的工作职能、检测能力、工作成果和队伍形象,诚邀有兴趣的市民参与。

金秋九月到来 会展好戏连台

本报讯(记者 成燕 通讯员 唐巍)金秋九月,绿城又迎来会展业收获的季节。记者昨日从市会展办获悉,多台会展“好戏”将在郑陆续上演。



中秋节临近,收寄月饼出现“井喷”行情。为了方便群众邮寄月饼,市邮政局特意在各网点增设了中秋月饼寄绿色通道。截至目前,该局已累计收寄中秋月饼近两万盒。

我市电力迎峰度夏结束

今夏用电量同比增10.6% 电网供电负荷四创历史新高

本报讯(记者 赵文静)近日,连绵的秋雨带来丝丝凉意。随着酷暑高温的远去,我市电力迎峰度夏工作宣告结束。

历史新高,8月15日更是达到了702.7万千瓦时。面对严峻的供电形势,市委、市政府高度重视,在及早部署、制定预案、启动预警监控系统的同时,又在保煤、保电、保资金、保运输等方面采取了一系列措施。

我市电力迎峰度夏工作成效显著:电煤库存相对充足,未发生缺煤停机现象;电厂运行正常,确保了全市电力供应;网架结构得到优化,供电能力进一步提高;电网经受住了大负荷考验,在保证城乡居民生活用电的同时,基本避免了工业行业拉闸限电。

河南九九投资担保有限公司 郑重承诺 我公司郑重承诺:遵守国家、省、市相关法律法规、政策的规定,合法经营;不涉足非法吸收公众存款、高息理财等非法业务;请广大人民群众和监管部门进行监督。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家 无限生活 移动快递

热闹好玩开学季 移动舞台添活力 “移动大篷车”现身绿城高校

郑州大学、郑州经贸职业学院、郑州华信学院、中原工学院、河南工程学院……截至目前,在这个热闹好玩的开学季中,郑州已有近10所高校的师生在校园里亲身感受了动感地带“移动大篷车”的精彩表演。



无数惊喜,其他学校的同学该如何即时体验移动大篷车的精彩呢?记者从郑州移动了解到,下一步,“移动大篷车”还将继续开动,陆续走遍郑州的30多所高校,为更多高校师生带去精彩的表演。

“现场看演出就是过瘾” 小梁是河南工程学院的一名大一新生,他告诉记者,以往自己都是在电视上和网络上才能看到街舞、魔术、车技之类的表演,一直没有机会体验一把现场的气氛。

最新的业务体验,现场的老师、同学们得以近距离的感受新一代“型动派”的装备,体验移动新业务。移动上网包、语音优惠包、短信包、长途优惠包,一项项精彩纷呈的新业务呈现在学生面前,最新最时尚的G3手机,高速稳定的WLAN网络更是让在场同学过足了“玩机”瘾。

“我中奖啦” 精彩的表演,精彩的体验,奖品自然是不能少的。据了解,大篷车所到校园,除了带去各种精彩的演出、精彩的体验活动以外,送出的奖品也同样给力。参与现场互动,便有机会得G3手机,拿时尚U盘,数天来,校园中一个又一个大奖得主喜笑颜开。

“移动新业务真的很给力” 大篷车现场表演的时候,动感地带还带去了

“我在微博看直播” 大篷车的滚滚车轮给所到校园的师生带去了

什么是移动400业务,产品有哪些功能、价值? 移动400是中国移动为集团客户搭建的综合语音通讯门户,向企业提供集语音、短信、彩信为一体的交互服务。

电话号码或呼叫中心,并可实现呼叫拦截,黑名单管理,密码接入,智能路由等功能。 信息服务 实现了企业与客户之间的短信、彩信互动,同时具备短信、彩信个性群发等功能。

短信交互,优化客户体验;全国统一号码,直达呼叫地区。 降低企业成本 全国市话路由,节约长途成本;短信接受咨询,节约呼入费用;灵活自主设置,降低运营成本。

i-POWER 动力100 信息就是力量 看过来

助推企业踏上信息化快车 近日,郑州移动遵循“以客户需求为导向,以节能减排为目的,以信息化推进企业持续发展”的指导思想,集中优势力量和资源,为郑州市数家大中型企业量身制定了一套完整的“融合通信解决方案”。

全面开展中秋通信保障工作 中秋节将至,为确保网络安全稳定运行,让用户享受到更为稳定、便捷的通信服务,郑州移动高度重视,认真安排,全面开展了传输网通信保障工作。

推进职工素质建设工程 近年来,郑州移动中牟分公司紧紧围绕公司的总体目标任务,充分发挥工会“大学校”的作用,深入推进职工素质建设工程,举办丰富多彩、形式多样的活动,使员工的凝聚力和向心力得到了进一步增强,效果明显。